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Rakennusvalvonnan asiakastyytyväisyyskysely

1. Missä roolissa / rooleissa sinä olet asioinut rakennusvalvonnassa vuonna 2023? 

58.0%

21.7%

14.5%

30.4%

Rakennushankkeeseen ryhtyvä Suunnittelija Työnjohtaja Muu, esimerkiksi yleinen neuvonta tai asiakirjapyynnöt
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2. Olen käyttänyt seuraavia palveluita/ kanavia asioidessani Kiteen rakennusvalvonnassa 

78.3%

63.8% 63.8%

21.7%

13.0%

Lupapiste Sähköposti Puhelin Asiointi toimistolla Miunpalvelut (asiakirjapyynnöt)
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3. Rakennusvalvonnan asiakaspalvelu 

4.65

4.76

4.47

4.57

4.37

4.41

4.45

Palvelu on ystävällistä ja palveluhaluista

Henkilökunta on ammattitaitoista

Asiakaspalveluajat ovat sopivia

Neuvonta ja opastus on selkeää ja riittävää

Asioiden käsittely on sujuvaa

Rakennusvalvonnan  tiedottaminen  on riittävää

Toiveisiini ja palautteeseeni on reagoitu

543210

Keskiarvo
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4. Palvelu on ystävällistä ja palveluhaluista

2.9%

5.8%

1.4%

2.9%

87.0%

0.0%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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5. Henkilökunta on ammattitaitoista

1.4%

2.9%

1.4%

5.8%

85.5%

2.9%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt



Rakennusvalvonnan asiakastyytyväisyyskysely 19.1.2024 11:34

Powered by www.questback.com

6. Asiakaspalveluajat ovat sopivia

2.9%

5.8%

5.8%

10.1%

71.0%

4.3%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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7. Neuvonta ja opastus on selkeää ja riittävää

2.9%

7.2%

2.9%

2.9%

82.6%

1.4%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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8. Asioiden käsittely on sujuvaa

4.3%

8.7%

1.4%

15.9%

68.1%

1.4%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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9. Rakennusvalvonnan tiedottaminen on riittävää

1.4%

8.7%

5.8%

13.0%

66.7%

4.3%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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10. Toiveisiini ja palautteeseeni on reagoitu

4.3%

2.9%

7.2%

11.6%

68.1%

5.8%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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11. Mielipiteeni Lupapiste-palvelusta 

3.94

4.42

4.59

3.96

Palvelu on helppokäyttöinen

Lupapiste nopeuttaa lupaprosessia

Lupapiste tuo läpinäkyvyyttä lupaprosessiin

Asiointi sähköisessä palvelussa on riittävää,
enkä koe tarvetta tavata lupa-käsittelijää

henkilökohtaisesti

543210

Keskiarvo
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12. Palvelu on helppokäyttöinen  

3.7%

20.4%

1.9%

25.9%

48.1%

0.0%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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13. Lupapiste nopeuttaa lupaprosessia 

3.7%

5.6%

5.6%

13.0%

68.5%

3.7%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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14. Lupapiste tuo läpinäkyvyyttä lupaprosessiin 

0.0%

7.4%

1.9%

13.0%

72.2%

5.6%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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15. Asiointi sähköisessä palvelussa on riittävää, enkä koe tarvetta tavata lupa-käsittelijää henkilökohtaisesti 

13.0%

9.3%

1.9%

20.4%

55.6%

0.0%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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16. Mielipiteeni Miunpalvelusta (asiakirjapyynnöt) 

4.38

4.56

4.44

Palvelu on helppokäyttöinen

Palvelu nopeuttaa asiakirjojen tilaamista

Asiointi sähköisessä palvelussa on riittävää,
enkä koe tarvetta tavata lupa-käsittelijää

henkilökohtaisesti

543210

Keskiarvo
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17. Palvelu on helppokäyttöinen  

0.0%

0.0%

11.1%

33.3%

44.4%

11.1%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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18. Palvelu nopeuttaa asiakirjojen tilaamista 

0.0%

0.0%

11.1%

22.2%

66.7%

0.0%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt
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19. Asiointi sähköisessä palvelussa on riittävää, enkä koe tarvetta tavata lupa-käsittelijää henkilökohtaisesti 

0.0%

0.0%

11.1%

33.3%

55.6%

0.0%

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei eri mieltä eikä samaa mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

En osaa sanoa

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosentt


